

Важность физической жизни в условиях всеобщего перехода реальностей и разделения матриц

Официальный канал Правительства Земли

(Диктовка)



[Видеозапись статьи \(ссылка\)](#)

02.02.21.

Дорогие наши Работники Света! Вы недооцениваете важность физических воплощений, стремясь в вечность. Да, часто физические жизни не имеют продолжения на огненном плане, но основа жизни все-таки – физический план. Осаждение Жизни в материю является одним из самых важных условий существования Жизни вообще. В условиях физического плана Мы смогли остановить и зафиксировать важнейшие условия существования материи, соединенной с духом в единстве. Это наиболее сложное и качественное творение человеческого духа, пусть пока не совершенное, но сказавшее свое слово в мироздании.

Как бы вы ни были недовольны социальной жизнью на планете, разлагающейся у вас на глазах, как бы вы ни предчувствовали изменения в лучшую сторону по сравнению с сегодняшним положением, мы строго оцениваем вас как настоящих героев, справившихся с задачей Творца – выработкой настоящего разума на полях сражений дуальной жизни.

Никто не вправе осудить вас (как планету) за недалекость или нарочитость сдерживания развития сознания.

Никто не осуждает вас за излишнюю агрессивность.

Никто не вправе осудить вас за полуживотное состояние масс.

Все это предусматривалось в матрице сознания, переходной от физического в астральное состояние и далее в ментальное сознание. Так что осуждение низкого сознания и недалекости разума мы снимаем своей оценкой происходящего. Так и предусматривалось на этой части витка развития.

Мы соболезнуем тем сознаниям, которые пришли сюда для выращивания общественного самосознания и страдающих от недостатка понимания и развития масс. Мы уважаем ваш порыв и готовы помогать всем, чем только можем на вашем пути. Пока же наберитесь

терпения и продолжайте свои миссии на пути преодоления серости и нелюбви. Продолжайте свой путь любви и света на пользу всей остальной массе человеческих сознаний.

Мы сравниваем вас с живительной росой на лепестках цветов. Мы понимаем вашу роль освещения тьмы и принятия тех людей, что возле вас спокойно или неспокойно живут в тела и сознаниях разных героев земной саги. Мы ценим ваше служение и вознаградим вас после окончания земной жизни по достоинству.

Сейчас же мы призываем вас слушать свои сердца, наполняться благостью и благодарностью Творцу за возможность служить Жизни и Творчеству в полную силу своих возможностей.

Наступила пора, когда вы можете не стесняться самореализовываться, освобождая себя от условностей матрицы и привычек восприятия людей. Вы можете вспомнить свой неземной путь, или не вспоминать, как вам будет угодно. Но мы просто напоминаем вам о той великой миссии, какую вы сотворили сообща всем миром, прокладывая путь в мирное существование дуального народа.

Мы видим - не за горами то время, когда вы сможете смело смотреть друг другу в глаза и видеть в них друга, товарища и сотрудника по общей космической миссии, осознавая, что миссия пришла к завершению, к победе, к сотворчеству с другими мирами на благо всего мироздания.

Мы поздравляем вас с завершением трудного мирового пути, к победе над собой, к разрешению всех конфликтов внутри человечества. Мы видим свет в конце туннеля и понимаем, что вы нуждаетесь в поддержке и любви со стороны управителей планеты.

Мы, новое Правительство Солнечной системы и планеты Земля сообщаем вам о завершении миссии звездного десанта и поздравляем вас с победой. Мы видим впереди только свет и любовь. Мы хотим порадовать вас сообщением об окончании трудного пути.

Мы рады вам сообщить, что преодолены все трудности, и мы начинаем освобождение планеты от засилья темных управителей, соединяя свои усилия с земными борцами за свободу.

Да здравствует свобода! Примите нашу благодарность всем, кто участвовал в освобождении сознания и раскрытии тайн. Мы с вами вместе. Благодарим!

Впереди много неустанного труда, мы не советуем вам складывать крылья. Наша передача просто в поддержку тем, кто на грани отчаяния и усталости идет из последних сил.

Всё самое трудное позади, вы можете расслабиться и вздохнуть спокойно. Остаемся с вами вашими верными помощниками и друзьями.

Правительство Земли.